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Anotace Opakovaci test slouzi k zopakovani v édomosti

tématu ,Atom a jeho elementarni  ¢astice".
Test je koncipovan tak, Ze zaci reSi priklady
vypo €tu elementarnich €astic v atomech,
dopl nuji spravna ozna €eni atom u, ur €uji
isotopy a izobary. Sou €asti testu je FeSeni a
navrh hodnoceni spravnych odpov  édi.
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1. Urcete p@et protoni, neutroni a elektronz v atomech:

32
16ES

P= i N= .., € e, (1b.)
206

P= i, N= .., (I (1b.)
58

26 FE

P= i, N= .., (I (1b.)
31

15F]

P= i, N= s B e (1b.)

2. Pomoci protonového a nukleonovélétsla zapiste :

atom kysliku, ktery obsahuje 10
neutront

18
s O

atom Zeleza, ktery obsahuje 31 neutrain

(1b.)

atom hliniku, ktery obsahuje 14
neutront

(1b.)

Atom chloru, ktery obsahuje 20
neutront

(1b.)
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3. Z tabulky uréete isotopy Zeleza, uhliku a siry, které jefirgpdé nejrozsiendjsi,
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napiste je pomoci protonoveho a nukleonovatisia.

Symbol prvku Z — protonovédislo | A — nukleonové&islo | Vyskyt v %
C 6 12 98,9
13 1,1
S 16 32 95,06
33 0,74
34 4,18
36 0,02
Fe 26 54 5,81
56 91,64
57 2,21
58 0,34

Priklad: nejrozSir

isotop Zeleza:

isotop uhliku:

isotop siry

irenéSi

Fe

C

S

isotop kysliku:

18

(1b.)

(1b.)

(1b.)




S 2®
- i
Ll
-
- [ -
socialni T I OP Vzdélavani

e fondvCR EVROPSKA UNIE pro konkurenceschopnost
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Stavba atomu — Test ( Re3eni)
1. Urcéete pa@et protoni, neutron: a elektron: v atomech:
32
16 3

p=16 n

16 e =16 (1b.)

“Pb

p=82 n=124 e =82 (1b.)
58

26 FE

p=26 n= 32 e =26 (1b.)

31
15 P
p=15 n=16 e=15 (1b.)

2. Pomoci protonového a nukleonovélégsla zapiste :

atom kysliku, ktery obsahuje 10 18
neutront 8 O
atom zeleza, ktery obsahuje 31 neutran 57
e Fe (1b.)
atom hliniku, ktery obsahuje 14 -
neutrond - Al (1b.)

Atom chloru, ktery obsahuje 20 37
neutronu 17C| (1b.)
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3. Z tabulky uréete isotopy zeleza, uhliku a siry, které jefir@dé nejrozsienési,
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napiste je pomoci protonoveho a nukleonovatisia.

Symbol prvku Z — protonovééislo | A — nukleonov&islo | Vyskytv %
C 6 12 98,9
13 1,1
S 16 32 95,06
33 0,74
34 4,18
36 0,02
Fe 26 54 5,81
56 91,64
57 2,21
58 0,34

Priklad: nejrozSienéjSi isotop kysliku:

isotop zeleza:

isotop uhliku:

isotop siry

Navrh hodnoceni

Patet spravnych bad

“Fe

26

lZC

6

328

16

Znamka

18
s O

(1b.)

(1b.)

(1b.)

10 bodi

7-9 bodi

5- 6 bod:

3- 4 bod:

Q|WIN|F

0-2 bod:




